Y

«XUMUYeckKkue peakuum.
CocTtaBneHvne ypaBHeHUN
XUMUYECKUX peaKLunn».




Llem 1 0XuIaEMBIE PE3YIBTATEI

NMoBTOpPUTL MOHSATUA KaK NPOCTbIe U CNOXHble BelecTBa, COCTaBneHue
XUMunyeckon coopmMmynbl BelecTBa, XMMUYECKME peaKkLnM.

HayunTtbcAa npaBunbLHO COCTaBNATbL XMMUYECKUe ypaBHEHUs, yKa3aB Ha
npUMeHeHue 3aKoOHa coXpaHeHusa macchl (KonuyecTBa) BelLlecTBa.
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Kakune aBfieHnsa nponcxoaart




Ha3zoBuUTe NpusHakn un ycnosug
NpoTeKaHNsa XUMNYECKUX peaKkLnn




[IpNU3HAKN XUMUYECKUX peaKuunm

Brlnenenue Temia U CBeTa

VsMmeHeHue 1iBeTa

PacTBOpeHHE WM BhIIAACHUE OCAIKA

Brlnenedue nin norjioiieHue ra3a




XnmMmmyeckme aBneHums
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XnmMmmyeckme aBneHums
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NI3aMeHdaeTCcd 1 MacCa BeLwecTB B
XUMUNYECKNX peaKkunax?

3AKOH COXPAHEHVIST MACCHI! BEUWIECTBA

3aKOH CoXpaHeHunsa Macchbl — cTp.139
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3annuunTe, Kakoe XxmMmyeckoe
sgB/1eHne nponcxoauT




0 dochop B3aMMOAENCTBYET C
Kncropoaom. lNpun atom obpasyeTcs
okcua pocgpopa (V)

0 P+ 0, =P,0,




XnMmMyeckume ypaBHeHUS
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XnMmMyeckume ypaBHeHUS




XnMmMyeckume ypaBHeHUS

4 :1=4 4 4 :4=1
— N
4P +50, = 2P0,
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10:2=5 10| 10:5=2




